
Ενημέρωση Γονέων και Κηδεμόνων. 2024 - 2025



Τα μαθήματα που διδάσκονται στο Γυμνάσιο κατατάσσονται σε 
τρεις (3) ομάδες.

Ομάδα Α' 

1) Νεοελληνική Γλώσσα και Γραμματεία (Γλωσσική Διδασκαλία και 
Νεοελληνική Λογοτεχνία)
2) Αρχαία Ελληνική Γλώσσα και Γραμματεία (Αρχαία Ελληνική Γλώσσα, 
Αρχαία Ελληνικά Κείμενα από Μετάφραση)
3) Μαθηματικά 
4) Φυσική 
5) Ιστορία 
6) Αγγλικά και 
7) Βιολογία

Τα μαθήματα της Ομάδας Α’ εξετάζονται γραπτώς στις τελικές εξετάσεις.



Τα μαθήματα που διδάσκονται στο Γυμνάσιο κατατάσσονται σε 
τρεις (3) ομάδες.

Ομάδα Β’
1) Χημεία 
2) Γεωλογία-Γεωγραφία 
3) Κοινωνική και Πολιτική Αγωγή
4) Θρησκευτικά 
5) Δεύτερη ξένη γλώσσα 
6) Οικιακή Οικονομία και 
7) Τεχνολογία-Πληροφορική
Τα μαθήματα της Ομάδας Β’ δεν εξετάζονται γραπτώς στις τελικές 
εξετάσεις.



Τα μαθήματα που διδάσκονται στο Γυμνάσιο κατατάσσονται σε 
τρεις (3) ομάδες.

Ομάδα Γ’
1)  Μουσική -Καλλιτεχνικά  και 
2) Φυσική Αγωγή

Στα μαθήματα της Ομάδας Γ’ δεν διενεργείται καμία γραπτή ωριαία 
δοκιμασία.



Θέματα προς συζήτηση

Απουσίες 50 αδικαιολόγητες και 64 δικαιολογημένες

Μαθητές/τριες, οι οποίοι/ες με τις πράξεις τους  καθιστούν αδύνατη ή 
ιδιαιτέρως δυσχερή τη διεξαγωγή της εκπαιδευτικής διαδικασίας σε 
τμήμα/τμήματα σχολικής μονάδας ή σε ολόκληρη τη σχολική μονάδα, 
δεν επιτρέπεται να συμμετέχουν στη σύγχρονη εξ αποστάσεως 
εκπαίδευση και λαμβάνουν αδικαιολόγητη απουσία, για όσες διδακτικές 
ώρες προβλέπει το ωρολόγιο πρόγραμμα της ημέρας.» ΦΕΚ 
5435/27-9-2024



Απουσίες (Άρθρο 20 - Φοίτηση) ΦΕΚ 5130/10-09-2024

4. Απουσία μαθητή/τριας από πολιτιστικές ή αθλητικές εκδηλώσεις που 
πραγματοποιούνται στο πλαίσιο του ωρολογίου προγράμματος του σχολείου θεωρείται 
αδικαιολόγητη απουσία από όσες διδακτικές ώρες προβλέπει το ωρολόγιο πρόγραμμα 
την ημέρα της πραγματοποίησής τους.

5. Απουσία μαθητή/τριας από εορταστικές επετειακές εκδηλώσεις του σχολείου 
θεωρείται αδικαιολόγητη απουσία από όσες διδακτικές ώρες προβλέπει το ωρολόγιο 
πρόγραμμα την ημέρα της πραγματοποίησής τους.

https://www.esos.gr/sites/default/files/articles-2023/FEK-2024-Tefxos%20B-05130-downloaded%20-11_09_2024.pdf


Απουσίες (Άρθρο 20 - Φοίτηση) ΦΕΚ 5130/10-09-2024

6. Απουσία μαθητή/τριας από περίπατο χωρίς χρήση μεταφορικού μέσου 
θεωρείται απουσία από όλα τα ωριαία μαθήματα που προβλέπει το ωρολόγιο 
πρόγραμμα την ημέρα της πραγματοποίησής του., οι απουσίες αυτές δεν λαμβάνονται 
υπόψη στον χαρακτηρισμό φοίτησης. Στις εκδρομές στις οποίες δεν συμμετέχουν οι 
μαθητές/ τριες χωρίς όμως να παραμένουν στο σχολείο προκειμένου να 
παρακολουθήσουν ειδικά διαμορφωμένο ωρολόγιο πρόγραμμα ή δεν συμμετέχουν σε 
σχολικές δραστηριότητες με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων/ουσών, σύμφωνα με 
τα προβλεπόμενα στην οικεία υπουργική απόφαση, οι απουσίες καταχωρίζονται ως 
αδικαιολόγητες απουσίες.

7. Η καθυστερημένη προσέλευση μαθητή/τριας μετά την είσοδο του/της 
εκπαιδευτικού εντός της αίθουσας θεωρείται απουσία.

Άρθρο 21 - Απουσίες που εξαιρούνται κατά τον χαρακτηρισμό της φοίτησης (...)

https://www.esos.gr/sites/default/files/articles-2023/FEK-2024-Tefxos%20B-05130-downloaded%20-11_09_2024.pdf


Απουσίες 

Ο/Η υπεύθυνος/η καθηγητής/τρια κάθε τμήματος, αφού ενημερώσει τον/τη Διευθυντή/ντρια 
του σχολείου ότι ο/η μαθητής/τρια συμπλήρωσε ήδη είκοσι πέντε(25) απουσίες 
δικαιολογημένες ή αδικαιολόγητες, είναι υποχρεωμένος/η να ενημερώσει τους 
γονείς/κηδεμόνες/τον-την ασκούντα-ούσα την επιμέλειά του/της μαθητή/τριας άμεσα και να 
πληροφορηθεί τους λόγους απουσίας του/της με κάθε πρόσφορο μέσο, όπως με 
τηλεφώνημα, με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που αποστέλλεται από την ηλεκτρονική 
διεύθυνση του σχολείου προς την ηλεκτρονική διεύθυνση που έχουν δηλώσει οι 
γονείς/κηδεμόνες/ο-η ασκών-ούσα την επιμέλεια στο σχολείο στη σχετική υπεύθυνη δήλωσή 
τους, ή με μήνυμα στο κινητό τηλέφωνο των γονέων/κηδεμόνων/του- της ασκούντος/ ούσας 
την επιμέλεια (SMS), ή με επιστολή.



Δικαιολόγηση απουσιών

Για τη δικαιολόγηση απουσιών δύο (2) ημερών λόγω ασθένειας ή άλλων 
σοβαρών οικογενειακών λόγων αρκεί υπεύθυνη δήλωση του 
γονέα/κηδεμόνα/του-της ασκούντος- ούσας την επιμέλεια του/της 
μαθητή/τριας, και προσκομίζεται από τον ίδιο/ίδια ή αποστέλλεται 
ηλεκτρονικά σε αποκλειστική προθεσμία δέκα (10) εργάσιμων ημερών μετά 
τη επάνοδο του/της μαθητή/τριας στο Σχολείο. 

Με τον τρόπο αυτό τα ως άνω πρόσωπα μπορούν να δικαιολογήσουν τις 
απουσίες μέχρι 5 (πέντε) ημέρες συνολικά για όλο το διδακτικό έτος.



7. Σε κάθε περίπτωση, οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών ενημερώνονται άμεσα 
για την εφαρμογή του παιδαγωγικού μέτρου της αποβολής και για τον τρόπο 
εκτέλεσής του. Οι ώρες απουσίας των μαθητών/τριών που οφείλονται στην εφαρμογή 
του παιδαγωγικού μέτρου της αποβολής καταχωρίζονται και προσμετρώνται για τον 
χαρακτηρισμό της φοίτησης. Οι μαθητές/τριες που αποβάλλονται παραμένουν τις 
ημέρες της αποβολής στο σπίτι με ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων/εχόντων την 
επιμέλειά τους. 

8. Αν μαθητής/τρια παρακωλύει τη διεξαγωγή μαθήματος, είναι δυνατόν να του/της 
επιβληθεί ωριαία απομάκρυνση από την αίθουσα διδασκαλίας, οπότε απασχολείται με 
την ευθύνη της/του Διευθύντριας/ ντή του σχολείου, λαμβάνοντας απουσία. 

Σε περίπτωση επαναλαμβανόμενων ωριαίων απομακρύνσεων και πάντως μετά από 
τρεις (3) απομακρύνσεις από τον/την ίδιο/α διδάσκοντα/ουσα ή πέντε (5) συνολικά, ο 
Σύλλογος Διδασκόντων/ουσών δύναται να εφαρμόσει κατά τη κρίση του τα 
παιδαγωγικά μέτρα την περ. δ) και ε) της παρ. 2, προειδοποιώντας τον/τη 
μαθητή/τρια, με γνωστοποίηση προς τους κηδεμόνες του/της, ότι επίκειται η εφαρμογή 
του παιδαγωγικού μέτρου της αλλαγής τμήματος. Εφόσον η συμπεριφορά του/της 
μαθητή/ τριας δεν βελτιώνεται, μετά την λήψη των ως άνω παιδαγωγικών μέτρων, 
εξετάζεται η δυνατότητα λήψης του παιδαγωγικού μέτρου της αλλαγής τμήματος, εάν 
και εφόσον υφίσταται.



Άρθρο 27

Το Συμβούλιο Τμήματος: 

α) αποτελείται από όλους τους/τις διδάσκοντες/ουσες στο τμήμα και προεδρεύει ο/η 
Διευθυντής/ντρια ή ο/η Υποδιευθυντής/ντρια ή ο/η αρχαιότερος/η των διδασκόντων/ουσών στο 
τμήμα, 
β) συνεδριάζει έκτακτα κάθε φορά που ανακύπτουν θέματα σχετικά με τη φοίτηση, τη 
συμπεριφορά, την υγεία και την πρόοδο των μαθητών/τριών του τμήματος, 
γ) συγκαλείται από τον/την προεδρεύοντα/ουσα ή αν το ζητήσουν με έγγραφό τους δύο (2) 
τουλάχιστον διδάσκοντες/ουσες, ή και ένας/μία ή περισσότεροι/ες μαθητές/τριες για σοβαρό λόγο 
που αφορά όλο το τμήμα, 
δ) στις συνεδριάσεις του Συμβουλίου μπορεί να μετέχει και το προεδρείο της μαθητικής 
κοινότητας του τμήματος ή και ολόκληρο το τμήμα, με απόφαση του/της Διευθυντή/ντριας ύστερα 
από πρόταση του/της υπεύθυνου/ης του τμήματος, 
ε) συνεδριάζει κατά τη διάρκεια λειτουργίας του σχολείου και εκτός ωρών διδασκαλίας των 
εκπαιδευτικών, 
στ) συζητεί και εισηγείται στον Σύλλογο Διδασκόντων/ ουσών θέματα που σχετίζονται με την 
παιδαγωγική αντιμετώπιση των μαθητών/τριών του τμήματος, λαμβάνοντας υπόψη τις 
ιδιαιτερότητές τους.



Στη χώρα μας, με την εξαίρεση για λόγους υγείας, απαγορεύεται η εμφανής κατοχή και χρήση του 
κινητού καθ΄ όλη τη διάρκεια της εκπαιδευτικής διαδικασίας ενώ η μη συμμόρφωση των μαθητών 
και μαθητριών επιφέρει την επιβολή του μέτρου της μονοήμερης αποβολής. 

Σε περίπτωση που ένας μαθητής ή μία μαθήτρια βιντεοσκοπεί /φωτογραφίζει/ μαγνητοφωνεί 
καθηγητές ή συμμαθητές του, χωρίς συναίνεση ή συγκατάθεση, η ποινή του θα είναι τριήμερη 
αποβολή ενώ με συγκατάθεση/ συναίνεση θα αποβάλλεται για 1 έως 3 ημέρες. 

Αν η φωτογράφιση/βιντεοσκόπηση αφορά προσωπικά δεδομένα τρίτων προσώπων, τότε ο 
Σύλλογος Διδασκόντων υποχρεούται να εφαρμόσει το παιδαγωγικό μέτρο της αλλαγής σχολικού 
περιβάλλοντος.

Ο νέος κανονισμός λειτουργίας των σχολείων προβλέπει αυστηροποίηση των παιδαγωγικών και 
πειθαρχικών μέτρων. 

Ενδεικτικά, ο διευθυντής του σχολείου μπορεί να αποφασίσει έως και τριήμερη αποβολή, από μία 
ημέρα που ίσχυε έως σήμερα. Επίσης, ο Σύλλογος Διδασκόντων μπορεί να αποφασίσει έως 
πενθήμερη αποβολή από τρεις ημέρες που είχε έως τώρα τη δυνατότητα, ενώ στην ευχέρειά του 
είναι και η αλλαγή τμήματος ή σχολικού περιβάλλοντος καθώς και ο αποκλεισμός από δράσεις, 
πολιτιστικές ή αθλητικές εκδηλώσεις, εκπαιδευτικές εκδρομές και μετακινήσεις.



-Ταυτόχρονα, άλλαξε και το πλαίσιο των απουσιών. 

Επαρκής χαρακτηρίζεται η φοίτηση όταν οι απουσίες, κατά τη διάρκεια της διδακτικής χρονιάς, δεν 
ξεπερνούν τις 50 ή όταν δεν ξεπερνούν τις 114 από τις οποίες, οι άνω των 50 είναι 
δικαιολογημένες. 

Η καθυστερημένη προσέλευση στην αίθουσα θεωρείται απουσία.

-Σε περιπτώσεις φθοράς/καταστροφής, μερικής ή ολικής, σχολικών κτιρίων, χώρων και 
υλικοτεχνικής υποδομής που αποδίδονται σε συγκεκριμένο μαθητή/μαθήτρια, η δαπάνη 
αποκατάστασης βαραίνει τον ίδιο (αν είναι ενήλικος) ή τους γονείς και κηδεμόνες του. Αφού πρώτα 
καθοριστεί το ποσό της δαπάνης αποκατάστασης οι γονείς / κηδεμόνες οφείλουν να καλύψουν το 
κόστος. Αν δεν συναινέσουν, η δαπάνη βεβαιώνεται και ακολουθεί η διαδικασία είσπραξής της.

https://www.lawspot.gr/nomika-nea/yp-paideias-11-allages-sta-sholeia-gia-2024-2025

https://www.lawspot.gr/nomika-nea/yp-paideias-11-allages-sta-sholeia-gia-2024-2025


4. α) Στο πλαίσιο εφαρμογής όσων ορίζονται στην παρ. 1 απαγορεύεται εντός των 
σχολικών χώρων - κτιρίων και υπαίθριων χώρων η εμφανής κατοχή ή και η χρήση 
κινητού τηλεφώνου ή άλλης ηλεκτρονικής συσκευής ή παιχνιδιών που διαθέτουν 
σύστημα επεξεργασίας εικόνας και ήχου, για συνομιλία, βιντεοσκόπηση ή οποιαδήποτε 
άλλη χρήση από τους μαθητές/ τριες. Στην παραπάνω απαγόρευση δεν εμπίπτει η 
χρήση ιατρικών εφαρμογών μέσω κινητού τηλεφώνου ή άλλων συσκευών, αποκλειστικά 
και μόνο κατόπιν σχετικής ιατρικής γνωμάτευσης. Οι εκπαιδευτικοί έχουν τα κινητά 
τηλέφωνά τους απενεργοποιημένα κατά τη διάρκεια του μαθήματος και δύνανται να τα 
χρησιμοποιούν στα διαλείμματα και μόνο εντός του γραφείου καθηγητών. Οι 
εκπαιδευτικοί δύνανται να χρησιμοποιούν τον προσωπικό ηλεκτρονικό εξοπλισμό τους, 
πέραν των διαθέσιμων από το σχολείο ηλεκτρονικών συσκευών, μόνο κατά τη διάρκεια 
της εκπαιδευτικής διαδικασίας και τηρώντας απαρέγκλιτα τους κανόνες ασφαλείας και 
τις διατάξεις περί προστασίας προσωπικών δεδομένων των μαθητών/τριών/ 
εκπαιδευτικών. Ο/Η Διευθυντής/ντρια και ο/η Υποδιευθυντής/ντρια δύνανται να κάνουν 
λελογισμένη χρήση των κινητών τηλεφώνων τους και πάντοτε σε σχέση με την 
εκπαιδευτική διαδικασία ή τη διοικητική οργάνωση της σχολικής μονάδας. 



β) Ειδικότερα αν διαπιστωθεί ότι μαθητής/τρια κατέχει εμφανώς ή και χρησιμοποιεί το κινητό 
τηλέφωνό του/ της, εντός σχολικών χώρων (κτιρίων και υπαίθριων χώρων), παρά την 
απαγόρευση της περ. α) της παρούσης, εφαρμόζονται τα παρακάτω: 

Ο/Η εκπαιδευτικός ενημερώνει σχετικά τον Διευθυντή/ντρια της σχολικής μονάδας ο οποίος 
εφαρμόζει το παιδαγωγικό μέτρο της αποβολής από τα μαθήματα μία (1) ημέρα, 
ενημερώνοντας για αυτό τους γονείς/κηδεμόνες/ασκούντα-ούσα την επιμέλεια του/της 
μαθητή/ τριας για τη συμπεριφορά του/της, ζητώντας τους είτε να προσέλθουν άμεσα στο 
σχολείο και να τον/την παραλάβουν είτε να συγκατατεθούν εγγράφως με οποιονδήποτε 
πρόσφορο τρόπο για την αποχώρησή του/της από το σχολείο. 

Επιπροσθέτως, αν διαπιστωθεί από εκπαιδευτικό ότι ο/η μαθητής/τρια κατά τη διάρκεια του 
μαθήματος ή κατά τη διάρκεια του διαλείμματος ή κατά τη διάρκεια της προσέλευσης ή 
αποχώρησης μαγνητοφωνεί ή φωτογραφίζει ή βιντεοσκοπεί εκπαιδευτικούς ή 
συμμαθητές/τριες του/της, τότε γνωστοποιεί το γεγονός αυτό στον/στη Διευθυντή/ντρια της 
σχολικής μονάδας, ο/η οποίος/α ζητά από τον/τη μαθητή/τρια να απενεργοποιήσει και 
παραδώσει το τηλέφωνό του/ της, καλώντας να προσέλθουν στο σχολείο οι γονείς/ 
κηδεμόνες/ασκούντα-ούσα την επιμέλεια του/της των εμπλεκόμενων μαθητών/τριων, 
προκειμένου να λάβουν γνώση του περιστατικού. 



Παράλληλα, ο/η Διευθυντής/ ντρια οφείλει να αξιολογήσει παιδαγωγικά το περιστατικό και 
ανάλογα με τη βαρύτητά του και συνεκτιμώντας τις ειδικές περιστάσεις τέλεσης του 
περιστατικού, ιδίως την παραβίαση προσωπικών δεδομένων, εφόσον κρίνει ότι η 
συμπεριφορά δεν είναι ιδιαιτέρως αποκλίνουσα επιβάλλει το παιδαγωγικό μέτρο της 
αποβολής από τα μαθήματα μέχρι τρεις (3) μέρες. 

Εφόσον κριθεί εκ μέρους του/της Διευθυντή/ντριας ότι η συμπεριφορά του/της μαθητή/τριας 
είναι ιδιαιτέρως αποκλίνουσα, τότε το παραπέμπει στον Σύλλογο Διδασκόντων προκειμένου 
ο τελευταίος συνεκτιμώντας τις ειδικές περιστάσεις τέλεσης του περιστατικού, ιδίως την 
παραβίαση προσωπικών δεδομένων, να επιληφθεί και να επιβάλει το παιδαγωγικό μέτρο 
της αποβολής από τα μαθήματα μέχρι πέντε (5) ημέρες. 



Στην περίπτωση που η φωτογράφιση/βιντεοσκόπηση αφορά ευαίσθητα προσωπικά 
δεδομένα τρίτων προσώπων, επιλαμβάνεται ο Σύλλογος Διδασκόντων και υποχρεούται να 
εφαρμόσει το παιδαγωγικό μέτρο της αλλαγής σχολικού περιβάλλοντος. 

5. Στις περιπτώσεις εκείνες, όπου αποδεδειγμένα η φθορά/καταστροφή, μερική ή ολική, 
σχολικών κτιρίων, χώρων και παραρτημάτων αυτών, καθώς και υλικοτεχνικής υποδομής και 
εξοπλισμού εντός αυτών, αποδίδεται σε συγκεκριμένο/η μαθητή/τρια, ο/η τελευταίος/α 
ελέγχεται για τη συμπεριφορά αυτή και η δαπάνη αποκατάστασης βαρύνει τον 
γονέα/κηδεμόνα του/της ή τον/την ίδιο/ίδια αν είναι ενήλικος/η. Συγκεκριμένα, η Διεύθυνση 
της σχολικής μονάδας καλεί τον ίδιο τον/την μαθητή/ τρια που είναι ενήλικος/η ή τον 
γονέα/κηδεμόνα στον οποίο/α αποδεδειγμένα αποδίδεται η ζημία και του ζητάει να την 
αποκαταστήσει, μέσα σε προθεσμία πέντε (5) ημερών. 

Στην περίπτωση που δηλώσουν ότι δεν προτίθενται να αποκαταστήσουν την ζημία, τότε η 
Διεύθυνση της σχολικής μονάδας το γνωστοποιεί στον οικείο Δήμο ή στη σχολική επιτροπή, 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 28 του ν. 5056/2023. Ο Δήμος ή η σχολική επιτροπή 
οφείλει να ζητήσει και να λάβει τρεις (3) προσφορές για την αποκατάσταση της ζημίας και να 
διαλέξει την πιο οικονομική, συντάσσοντας προς τούτο σχετικό πρακτικό



Άρθρο 28 Παιδαγωγικά μέτρα και ενέργειες παιδαγωγικού χαρακτήρα

2. Τα παιδαγωγικά μέτρα που δύνανται να εφαρμοστούν με γνώμονα το συμφέρον των 
μαθητών/τριών που παρουσιάζουν αποκλίνουσα συμπεριφορά εντός και εκτός σχολικής μονάδας, 
κατά τον λόγο αρμοδιότητας του καθενός εκπαιδευτικού οργάνου, είναι τα ακόλουθα: 
α) προφορική παρατήρηση, 
β) επίπληξη, 
γ) ωριαία απομάκρυνση, (Ωριαία Αποβολή) 
δ) αποβολή από τα μαθήματα μέχρι τρεις (3) ημέρες, 
ε) αποβολή από τα μαθήματα μέχρι πέντε (5) ημέρες, 
στ) αποκλεισμός από πάσης φύσεως δράσεις, εκδηλώσεις, αθλητικές δραστηριότητες, 
εκπαιδευτικές εκδρομές που διοργανώνει το σχολείο, σωρευτικώς ή διαζευκτικώς, εντός του 
τρέχοντος διδακτικού έτους, 
ζ) αλλαγή τμήματος και 
η) αλλαγή σχολικού περιβάλλοντος. 

Τα παραπάνω μπορούν να ισχύουν παράλληλα με τις δράσεις παιδαγωγικής μορφής, τις οποίες 
προτείνει ο Σύλλογος Διδασκόντων/ουσών, σε συνεργασία με ψυχολόγους και κοινωνικούς 
λειτουργούς. Σε κάθε περίπτωση, τα προβλεπόμενα παιδαγωγικά μέτρα δεν εφαρμόζονται κατά την 
αναφερόμενη ως άνω σειρά, ενώ η λήψη τους θα πρέπει να κρίνεται, κάθε φορά (ad hoc), 
κατάλληλη και αναγκαία για την επίτευξη του επιδιωκόμενου παιδαγωγικού σκοπού.



Σύμβουλος σχολικής  Ζωής
Το έργο του Συμβούλου Σχολικής Ζωής

● Συμβουλεύει, καθοδηγεί και 
● ενημερώνει μαθητές, γονείς και κηδεμόνες σε θέματα 

a. παιδαγωγικής αντιμετώπισης ζητημάτων σε τομείς που απασχολούν τη σχολική μονάδα, όπως 
ενδεικτικά, η διαχείριση κρίσεων και πρόληψη ακραίων συμπεριφορών, 

b. μαθησιακές δυσκολίες, συμπερίληψη και ενσωμάτωση, 
c. μαθητές με ιδιαίτερες δυνατότητες, κλίσεις και ταλέντα, μετάβαση σε άλλες βαθμίδες, σχολική 

κινητικότητα, συμβουλευτική και ομάδες γονέων 
d. και παράλληλα συμβάλλει στην καλλιέργεια σχέσεων εμπιστοσύνης μεταξύ των μελών της 

εκπαιδευτικής κοινότητας.
● βρίσκεται σε άμεση και διαρκή επικοινωνία με τους μαθητές ευθύνης του, τον σύλλογο διδασκόντων 

και λοιπό εκπαιδευτικό προσωπικό, όπως επίσης τους γονείς και κηδεμόνες. 
● Ενεργεί όποτε αυτό του ζητηθεί, αλλά και με δική του πρωτοβουλία, εφόσον υποπέσει στην 

αντίληψή του κατάσταση, η οποία χρήζει ιδιαίτερης αντιμετώπιση 
● συνεργάζεται με τις υποστηρικτικές δομές και δύναται να ζητήσει τη συνδρομή τους για την 

αντιμετώπιση μεμονωμένων περιστατικών ή ειδικών περιπτώσεων, όπως και να παραπέμψει τον 
χειρισμό τους αρμοδίως σε αυτές ή στον σύλλογο διδασκόντων, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων 
τους.



Εσωτερικός κανονισμός
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων με τα μέλη μπορούν να 
συμπληρώσουν, συμμετέχουν στη διαμόρφωση από κοινού 

του εσωτερικού κανονισμού του σχολείου.
Μόλις ολοκληρώσουμε όλοι από κοινού τον εσωτερικό 

κανονισμό, θα σας κοινοποιηθεί.



Διάφορα θέματα
● Εκθέσεις από ΚΕΔΑΣΥ για μαθησιακά προβλήματα 
● για θέματα υγείας γενικότερα όπως για παράδειγμα

■ αλλεργίας, 
■ θυρεοειδούς κ.ά. 
■ καλό θα είναι να ενημερώνεται η Διεύθυνση του 

σχολείου για την έγκαιρη αντιμετώπιση του κάθε 
περιστατικού.

● Επίσης, θα πρέπει να υπάρχει ενημέρωση και για 
οικογενειακά θέματα π.χ. γονείς σε διάσταση για την 
καλύτερη υποστήριξη των παιδιών σας



Ενημέρωση για διαδραστικούς πίνακες

1. Λογότυπο σχολείου
2. Μότο σχολείου

Η επικοινωνία του σχολείου μας με τους γονείς, την τοπική κοινωνία, τους 
φορείς κ.ά.

● Επίσημη ιστοσελίδα
https://www.gymsarav.sch.gr/

● Επίσημο ιστολόγιο
blogs.sch.gr/gymsarav

● Το ηλεκτρονικό σχολικό μας περιοδικό
https://schoolpress.sch.gr/gymsarav/

Βράβευση του Γυμνασίου Σαραβαλίου για το πρόγραμμα eTwinning

2023 - 2024 και 2022 - 2023

https://www.gymsarav.sch.gr/
https://blogs.sch.gr/gymsarav/
https://schoolpress.sch.gr/gymsarav/
https://pelop.gr/vravefsi-tou-gymnasiou-saravaliou-gia-to-programma-etwinning/


Ακολουθεί ενημέρωση για:

1. Ευρωπαϊκό πρόγραμμα eTwinning

2. Εκπαιδευτική επίσκεψη - Cern

3. Πρόγραμμα Αγωγής Υγείας

4. Περιβαλλοντικό πρόγραμμα

5. Θεατρικό



Ενημέρωση Γονέων και Κηδεμόνων. 2024 - 2025


